La mano della settimana : Board 6 del 04-05-17
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Dopo riapertura 4 ¢, da parte di Nord, Sud sa di avere un buon fite |  a possibilita di tagliare le ¥ del partner, ma non ha idea del valore che
potranno avere gli onori posseduti nei colori neri e quindi 5 ¢, mi sembra licita corretta.
Per Nord che possiede una mano monumentale ora non dovrebbe essere difficile dichiarare 6
Perché ho scelto questa mano : 1°questo slam non & stato chiamato da nessuno, 2°per smentire i malig ni che sostengono che conoscere
le carte in anticipo aiuta, ma nemmeno la mia dormi  ta ( ho dichiarato 2 ¢, anziché fare rever ) ha convinto gli scettici (a  vrei fatto apposta per
crearmi un alibi ) e ora se mi consentite una sghig  nazzata non me la toglie nessuno.
Qualora ci sia I' apertura da parte di Ovest (3°d i mano con 11 P.O. ci sta ), I' intervento in bicol  ore & il meglio che Nord possa fare.
Dopo apertura di 1 ¢, la dichiarazione 2 % per chi adotta le bicolori Crodo mostrerebbe i col orirossi, sul 2 4, da parte di Sud, Nord puo licitare
direttamente manche 5 ¢, e Sud, che proprio nullo non & puo correggere a 6
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Il gioco della carta non €& la parte piu interessant e di questa mano e siccome il contratto puo essere
giocato sia da Nord che da Sud e gli attacchi posso  no essere i piu svariati, mi limito a questo :
- con le ¥ divise 3/3 basterebbero 2 tagli e si potrebbero ba ttere le atout, N|S|E|O
- con le ¥ divise 4/2 ( situazione piu probabile ) serviranno 3 tagli e non si devono battere le atout. SA 919 |4] 4
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Si batte in testa A ¥ e 1°giro di ¥ tagliato col 2 ¢ ( sinotala Q ¥ fornita da Est).

Rientro a ¢ col 4 ¢ isolando I' ultima atout in mano alla difesa e 2° giro di ¥ tagliato ( se Est scarta si taglia di 8 , se taglia di 10 ¢ si surtaglia con
laQ¢).

Rientro a # o con untaglioa < peril 3°taglioa ¥, questa voltaconlaQ ¢ se non utilizzata in precedenza, diversamente con I" ultima atout
disponibile.

Rientro con un taglio a % per eliminare I' ultima eventuale atout della dife  sa ed incassare le ¥ affrancate.
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Su 9 coppie 2 hanno sbagliato il contratto, 3 ( fra cui il sottoscritto ) si sono fermate ad un parzia le pur avendo 25 P.O. in linea e le altre 4 non
sono riuscite ad andare oltre la manche.



